
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 11 лютого 2025 р. № 153 

ПОРЯДОК  

реалізації експериментального проекту щодо підвищення  

мотивації до проходження окремими категоріями громадян  

України військової служби у Збройних Силах  

під час воєнного стану 

1. Цей Порядок визначає механізм реалізації експериментального 

проекту щодо підвищення мотивації до проходження окремими категоріями 

громадян України військової служби у Збройних Силах  

під час воєнного стану (далі ⸺ експериментальний проект) та особливості 

залучення під час воєнного стану на військову службу за контрактом до 

Збройних Сил на посади рядового складу громадян України віком від 18 до 

25 років, проходження ними військової служби, а також створення для цього 

відповідних умов. 

Метою експериментального проекту є підвищення рівня 

укомплектованості особовим складом бойових військових частин 

(підрозділів) Збройних Сил шляхом удосконалення механізмів залучення 

громадян України віком від 18 до 25 років до проходження військової 

служби за контрактом та створення додаткових мотиваційних чинників для 

цього. 

2. Під час воєнного стану в рамках реалізації експериментального 

проекту на військову службу за контрактом до Збройних Сил на посади 

рядового складу строком на один рік можуть бути прийняті громадяни 

України віком від 18 до 25 років (далі — окремі категорії громадян). 

3. Окремі категорії громадян, які уклали контракт про проходження 

громадянами України віком від 18 до 25 років військової служби у Збройних 

Силах України на посадах рядового складу (далі — контракт) відповідно до 

цього Порядку, приймаються та проходять військову службу, звільняються 

з військової служби відповідно до вимог законодавства у сфері 

проходження військової служби з урахуванням особливостей цього 

Порядку. 

4. Окремі категорії громадян укладають контракт, форма якого 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2025 р. 

№ 153 “Про реалізацію експериментального проекту щодо підвищення 

мотивації до проходження окремими категоріями громадян України 

військової служби у Збройних Силах України під час воєнного стану”. 

 



 2 

5. Контракт з окремими категоріями громадян укладається для 

проходження служби за такими штатними посадами: 

стрілець, старший стрілець, стрілець-снайпер, стрілець-санітар;  

помічник гранатометника, гранатометник, старший гранатометник;  

розвідник, старший розвідник. 

6. Для організації базової загальновійськової підготовки, фахової 

підготовки, курсу адаптації осіб, які уклали контракт відповідно до цього 

Порядку, військовим частинам надаються додаткові бюджетні асигнування 

(за кодами економічної класифікації видатків 2210, 2240, 2260, 3110) у 

розмірі 200 000 гривень на одну особу. 

7. Контракт з окремими категоріями громадян укладається строком на 

один рік з обов’язковою умовою безпосередньої участі таких громадян у 

бойових діях в районах ведення воєнних (бойових) дій строком, що за 

сукупністю становить не менше шести місяців протягом дії контракту. 

Укладення нового контракту з окремими категоріями громадян, які 

проходили військову службу на умовах експериментального проекту, 

здійснюється відповідно до статті 19 та частини четвертої статті 23 Закону 

України “Про військовий обов’язок і військову службу”. 

8. Відбір окремих категорій громадян для проходження військової 

служби за контрактом, надання консультативної та роз’яснювальної 

допомоги здійснюється центрами рекрутингу, положення про які 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. 

№ 564 “Про затвердження положень про центри рекрутингу” (Офіційний 

вісник України, 2024 р., № 49, ст. 2981). 

До відбору окремих категорій громадян можуть залучатися 

рекрутингові підрозділи військових частин, що беруть участь у реалізації 

експериментального проекту. 

9. Окремі категорії громадян, які бажають бути прийнятими на 

військову службу за контрактом відповідно до цього Порядку, подають до 

центрів рекрутингу або рекрутингових підрозділів військових частин через 

рекрутингові платформи (у разі їх створення), зокрема через електронний 

кабінет призовника, військовозобов’язаного, резервіста (далі — 

електронний кабінет призовника), заяву в паперовій або електронній формі, 

в якій зазначається: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);  

дата народження;  

обрана військова частина;  

обрана штатна посада;  

номер мобільного телефону;  
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адреса електронної пошти;  

згода на обробку персональних даних; 

інформація щодо обраного місця проходження медичного огляду. 

У разі надходження заяви до центру рекрутингу така заява протягом 

одного робочого дня з дня її отримання передається до обраної військової 

частини. 

10. Військова частина, вибір якої здійснила особа, забезпечує: 

уточнення намірів особи щодо укладення контракту, зокрема шляхом 

проведення співбесіди; 

прийняття рішення щодо прийняття особи на військову службу за 

контрактом протягом трьох робочих днів з дня надходження заяви;  

інформування особи про результати розгляду заяви. 

У разі прийняття командиром військової частини рішення щодо 

відмови у прийнятті особи на військову службу за контрактом такій особі 

надсилається повідомлення про це із зазначенням причини відмови. 

11. У разі прийняття командиром військової частини рішення щодо 

прийняття особи на військову службу за контрактом військова частина 

організовує: 

проведення професійно-психологічного відбору; 

направлення особи для проходження медичного огляду для визначення 

придатності до військової служби за станом здоров’я; 

проходження посиленої підготовки: базової загальновійськової 

підготовки тривалістю від 45 діб, фахової підготовки — від 14 діб, курсу 

адаптації у військовій частині — 14 діб. 

12. Медичний огляд окремих категорій громадян, щодо яких прийнято 

рішення про прийняття на військову службу за контрактом з урахуванням 

вимог цього Порядку, проводиться у порядку, затвердженому Міноборони. 

Направлення для проходження медичного огляду для визначення 

військово-лікарською комісією придатності особи до військової служби за 

станом здоров’я (далі ⸺ направлення) формується за запитом такої особи за 

допомогою Єдиного державного реєстру призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів (далі — Реєстр) з використанням 

відомостей, які містяться в Реєстрі, та надсилається в електронний кабінет 

призовника. 

Окремим категоріям громадян, які виявили бажання проходити 

військову службу в обраній ними військовій частині, направлення також 

може бути видане командиром такої військової частини або начальником 

центру рекрутингу Збройних Сил за формою згідно з додатком. 
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Командир військової частини або начальник центру рекрутингу 

Збройних Сил протягом одного робочого дня з дня видачі направлення 

повідомляє засобами системи електронного документообігу керівнику 

районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки, в якому особа перебуває на військовому обліку, про сформоване 

у паперовій формі направлення.  

Керівник районного (міського) територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки протягом одного робочого дня 

після отримання засобами системи електронного документообігу 

повідомлення від командира військової частини або начальника центру 

рекрутингу Збройних Сил на підставі отриманих даних вносить відповідні 

відомості до Реєстру. Направлення, сформоване за допомогою Реєстру, 

може бути роздруковане. У такому разі направлення у паперовій формі 

повинно містити придатний для зчитування QR-код з відповідною 

інформацією. Роздруковане направлення реєструється та видається особі 

під особистий підпис. 

Процедура направлення окремих категорій громадян для проходження 

медичного огляду для визначення військово-лікарською комісією 

придатності до військової служби за станом здоров’я передбачає 

позачергове використання резервних часових проміжків у черзі на 

проходження медичного огляду. Контроль за направленням окремих 

категорій громадян для позачергового проходження зазначеного медичного 

огляду та проходженням такого огляду покладається на командира  

військової частини, начальника центру рекрутингу Збройних Сил, керівника 

районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки. 

Медичний огляд проводиться позачергово у закладах охорони 

здоров’я, що уклали відповідний договір із НСЗУ за програмою державних 

гарантій медичного обслуговування населення на відповідний рік, зокрема 

за екстериторіальним принципом з наданням особі можливості вибору місця 

та дати його проведення. 

Довідка про проходження попереднього, періодичного та 

позачергового психіатричних оглядів, зокрема на предмет вживання 

психоактивних речовин, за формою, визначеною МОЗ, видається особі, 

щодо якої командир військової частини прийняв рішення про прийняття на 

військову службу за контрактом, у комунальних або державних закладах 

охорони здоров’я безоплатно, у закладах інших форм власності — 

безоплатно за їх згодою. 

13. Під час воєнного стану особи, які уклали контракт на умовах, 

визначених цим Порядком, призначаються до військових частин відповідно 

до переліку, затвердженого Генеральним штабом Збройних Сил. 
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Однією з обов’язкових умов проходження військової служби є 

безпосередня участь у бойових діях в районах ведення воєнних (бойових) 

дій строком не менше шести місяців за сукупністю протягом дії контакту. 

У подальшому під час проходження військової служби 

військовослужбовці, призначені до військових частин, можуть бути 

призначені на інші посади, зазначені в пункті 5 цього Порядку, в таких 

військових частинах.  

У разі неможливості проходити військову службу на посадах, 

зазначених в пункті 5 цього Порядку, за станом здоров’я на підставі 

висновку (постанови) військово-лікарської комісії військовослужбовці 

можуть бути призначені на інші посади у військових частинах, де вони 

проходять службу, або в інших військових частинах. 

14. Контракт може бути достроково припинено (розірвано) з ініціативи 

Міноборони або військовослужбовця на підставах, встановлених Законом 

України “Про військовий обов’язок і військову службу”. 

15. Військовослужбовцям, які уклали контракт відповідно до цього 

Порядку, виплачується одноразова грошова допомога після укладення 

контракту, проходження відповідної підготовки та вступу до виконання 

обов’язків за посадою у військових частинах відповідно до переліку, 

затвердженого Генеральним штабом Збройних Сил (далі — одноразова 

грошова допомога), у розмірі 1 млн. гривень, яка виплачується трьома 

частинами: 

перша частина — 200 000 гривень протягом п’яти робочих днів після 

підписання контракту та вступу до виконання обов’язків за посадою, на яку 

призначений; 

друга частина — 300 000 гривень протягом п’яти робочих днів після 

проходження відповідної підготовки та залучення до виконання бойових 

(спеціальних) завдань, про що оголошується наказом командира військової 

частини; 

третя частина — 500 000 гривень у день виключення із списків 

особового складу військової частини, а у разі продовження військової 

служби за новим контрактом — в останній день дії контракту, укладеного 

відповідно до цього Порядку. 

16. У разі припинення чи скасування воєнного стану невиплачена третя 

частина одноразової грошової допомоги виплачується у день виключення із 

списків особового складу військової частини пропорційно часу 

проходження військової служби із розрахунку 1/6 від 500 000 гривень за 

кожні 30 днів служби під час воєнного стану (сумарно обчислених), але не 

більше ніж 500 000 гривень. 

17. У разі невиконання умов контракту в частині обов’язкової 

безпосередньої участі у бойових діях в районах ведення воєнних (бойових) 
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дій строком, що за сукупністю становить не менше шести місяців, 

невиплачена третя частина одноразової грошової допомоги виплачується у 

день звільнення з військової служби пропорційно часу проходження 

військової служби із розрахунку 1/6 від 500 000 гривень за кожні 30 днів 

безпосередньої участі у бойових діях в районах ведення воєнних (бойових) 

дій (сумарно обчислених). 

18. У разі дострокового припинення (розірвання) контракту через 

сімейні обставини або з інших поважних причин, перелік яких визначено 

частиною дванадцятою статті 26 Закону України “Про військовий обов’язок 

і військову службу”, за умови настання такої підстави під час проходження 

військової служби неотримані частини одноразової грошової допомоги не 

виплачуються. 

У разі дострокового припинення (розірвання) контракту через сімейні 

обставини або з інших поважних причин, перелік яких визначено частиною 

дванадцятою статті 26 Закону України “Про військовий обов’язок і 

військову службу”, за умови настання такої підстави до укладення 

контракту неотримані частини одноразової грошової допомоги не 

виплачуються, а військовослужбовцем відшкодовуються виплачені йому 

частини одноразової грошової допомоги в повному обсязі. 

19. У разі припинення (розірвання) контракту з підстав, визначених 

підпунктами “а” або “б” пункту 2, підпунктами “б” або “ж” пункту 3 частини 

п’ятої статті 26 Закону України “Про військовий обов’язок і військову 

службу”, за умови наявності у військовослужбовця захворювань, поранень 

(травм, контузій, каліцтв), одержаних під час захисту Вітчизни, через які 

військовослужбовець не зміг виконати умови контракту щодо обов’язкової 

безпосередньої участі у бойових діях в районах ведення воєнних (бойових) 

дій протягом шести місяців, невиплачена частина/частини одноразової 

грошової допомоги виплачується/виплачуються в повному обсязі у день 

його виключення із списків особового складу військової частини. 

20. У разі припинення (розірвання) контракту з підстав, визначених 

підпунктом “п” пункту 2, підпунктом “д” пункту 3 частини п’ятої статті 26 

Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, 

невиплачена частина/частини одноразової грошової допомоги 

виплачується/виплачуються в повному обсязі у день виключення із списків 

особового складу військової частини. 

21. У разі систематичного невиконання військовослужбовцем умов 

контракту він відшкодовує в повному обсязі виплачену йому одноразову 

грошову допомогу, неотримана частина/частини такої допомоги не 

виплачується/не виплачуються. 

Систематичним невиконанням військовослужбовцем умов контракту 

вважається неналежне виконання ним або відмова від виконання взятих ним 

на себе під час укладення контракту обов’язків, коли він два або більше 

разів за сукупністю притягувався до кримінальної відповідальності, 
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адміністративної відповідальності за вчинення військового 

адміністративного правопорушення або на підставі письмового наказу до 

дисциплінарної відповідальності за порушення військової дисципліни, які 

враховуються для оцінки стану дисципліни в Міноборони і строк дії 

дисциплінарних стягнень за які не закінчився. 

22. Військовозобов’язані, які проходили військову службу за 

контрактом на умовах, передбачених цим Порядком, та були звільнені з 

військової служби відповідно підпунктів “а”, “б” пункту 2, підпунктів “б”, 

“ж” пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону України “Про військовий 

обов’язок і військову службу”, не підлягають призову на військову службу 

під час мобілізації протягом дванадцяти місяців з дня звільнення з 

військової служби. 

Такі військовозобов’язані у зазначений період можуть бути призвані 

або прийняті на військову службу за їх згодою. 

23. Окремі категорії громадян, які пройшли військову службу 

відповідно до контракту, укладеного на умовах, визначених цим Порядком, 

та були звільнені з військової служби відповідно до підпунктів “а”, “б”, “п” 

пункту 2, підпунктів “б”, “д”, “ж” пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону 

України “Про військовий обов’язок і військову службу”, під час воєнного 

стану мають право перетинати державний кордон України. 

Перетинання державного кордону України здійснюється за наявності: 

довідки, виданої командиром військової частини (керівником 

районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки), за формою, затвердженою Міноборони, із зазначенням 

відомостей щодо укладення контракту;  

військово-облікового документа. 

24. Окремі категорії громадян, які пройшли військову службу 

відповідно до контракту, укладеного на умовах, визначених цим Порядком, 

та були звільнені з військової служби відповідно до підпунктів “а”, “б”, “п” 

пункту 2, підпунктів “б”, “д”, “ж” пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону 

України “Про військовий обов’язок і військову службу”, мають право на 

укладення кредитного договору на умовах, встановлених постановою 

Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2022 р. № 856 “Деякі питання 

забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова 

житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України” 

(Офіційний вісник України, 2022 р. № 63, ст. 3802) із встановленням рівня 

компенсаційної процентної ставки протягом усього строку дії укладеного 

кредитного договору у розмірі 0,0 відсотків річних. 

25. На період реалізації експериментального проекту дія підпункту 8 

пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 704 

“Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
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начальницького складу та деяких інших осіб” (Офіційний вісник України, 

2017 р., № 77, ст. 2374) на окремі категорії громадян не поширюється. 

26. Виплата грошового забезпечення окремим категоріям громадян 

здійснюється з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 

28 лютого 2022 р. № 168 “Питання деяких виплат військовослужбовцям, 

особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час 

дії воєнного стану”(Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1253). 

27. Особам, які самостійно прибули до військових частин та уклали 

контракт, за наявності поданих у паперовій або електронній формі 

документів, які підтверджують фактичні витрати на проїзд з місця 

проживання до військової частини залізничним, водним, автомобільним 

(крім таксі) транспортом, відшкодовуються витрати: 

на проїзд до військової частини (зокрема на перевезення багажу, 

бронювання транспортних квитків);  

на користування постільними речами в поїздах. 

__________________



Додаток  

до Порядку 

                            ПОЗАЧЕРГОВО 

Кутовий штамп військової частини,   

центру рекрутингу Збройних Сил   

  

Голові _________________________ 
      (назва військово-лікарської комісії) 

_______________________________ 

НАПРАВЛЕННЯ 

Направляється   
                                          (прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності), 

   
                                                                            рік народження) 

для встановлення придатності до проходження військової служби за станом 

здоров’я в ___________________________________ у зв’язку з прийняттям 
                                 (вид, окремий рід військ (сил) 

на військову службу за контрактом. 

Командир (начальник) 

________________________________________________________________ 
           (найменування військової частини, центру рекрутингу Збройних Сил) 

_______________________ ______________ __________________  
 (військове звання) (підпис) (власне ім’я та прізвище) 

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 11 лютого 2025 р. № 153 

(Малий Державний Герб України) 

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

КОНТРАКТ 

про проходження громадянами України віком від 18 до 25 років військової 

служби у Збройних Силах України на посадах осіб рядового складу 

І. ДАНІ ПРО ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ) 

1. Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 2. Реєстраційний номер облікової картки 

платника податків 

3. Адреса проживання (місце реєстрації та 

фактичного проживання) 

4. Серія і номер паспорта громадянина 

України, коли і ким виданий 

5. Місце укладення контракту (військова 

частина, населений пункт, поштовий індекс) 

6. Найменування посади 

7. Дата народження 8. Місце народження 9. Вік (повних 

років на дату 

підписання 

контракту) 

10. Проходження 

військової служби 

(строки проходження 

військової служби) 

ІІ. ДАНІ ПРО ПОСАДОВУ ОСОБУ, УПОВНОВАЖЕНУ МІНІСТЕРСТВОМ ОБОРОНИ 

УКРАЇНИ УКЛАДАТИ ВІД ІМЕНІ ДЕРЖАВИ КОНТРАКТ З ГРОМАДЯНИНОМ 

УКРАЇНИ 

11. Прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності) 
12. Найменування посади 13. Код згідно з ЄДРПОУ та 

місцезнаходження військової 

частини 

ІІІ. СТРОК ДІЇ КОНТРАКТУ 

14. Строк дії контракту 

(цифрами та словами) 

15. Дата початку 

контракту 

16. Дата закінчення контракту 
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ІV. УГОДИ СТОРІН  

ГРОМАДЯНИН 

17. Я, вступаючи на військову службу, усвідомлюю всю відповідальність, яку 

на мене покладає держава та Український народ. 

Я розумію, що перебування на військовій службі вимагатиме від мене 

виконання специфічних завдань, які не виконують цивільні особи. Я також 

обізнаний, що моє повсякденне життя і службова діяльність як 

військовослужбовця регулюються Конституцією України, статутами Збройних 

Сил України, законами України та нормативно-правовими актами як у мирний 

час, так і в особливий період, зокрема в умовах безпосереднього ведення воєнних 

(бойових) дій. Водночас усвідомлюю, що у разі зміни положень законодавства 

України, вимоги яких можуть вплинути на ці угоди, я буду виконувати зазначені 

положення з урахуванням внесених змін. 

Вступаючи на військову службу з дати підписання цього контракту та на весь 

строк його дії, беру на себе відповідальність виконувати свій конституційний 

обов’язок щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 

України, обов’язки військової служби, брати безпосередню участь у бойових діях 

в районах ведення воєнних (бойових) дій протягом строку, що за сукупністю 

становить не менш як шість місяців протягом дії контракту, а також виконувати 

визначені командуванням завдання, пов’язані з виконанням міжнародних 

договорів України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України.  

Я усвідомлюю, що виконання обов’язків військової служби обмежує моє 

особисте життя, а в умовах воєнного часу (воєнного стану), особливо під час 

участі у воєнних (бойових) діях, моє життя і здоров’я буде піддаватися 

підвищеному ризику. 

Я зобов’язуюся сумлінно і чесно виконувати обов’язки військової служби, що 

визначають обсяг виконання завдань, доручених мені за займаною посадою. Я 

буду беззастережно виконувати накази командирів (начальників), крім випадків 

віддання явно злочинного наказу. Під час виконання завдань і наказів в умовах 

воєнного часу (воєнного стану), особливо під час участі у воєнних (бойових) діях, 

зобов’язуюся діяти відповідно до загальновизнаних принципів та норм 

міжнародного гуманітарного права. 

Я зобов’язуюся постійно підвищувати рівень професійних знань, умінь та 

навичок, необхідних для виконання службових обов’язків, ефективного 

застосування озброєння, бойової, а також іншої техніки. Зобов’язуюся суворо 

зберігати державну таємницю. 

Я розумію, що як військовослужбовець можу в будь-який час і без моєї згоди 

бути залученим до виконання службових (бойових) завдань у районі ведення 

активних воєнних (бойових) дій. 
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Я усвідомлюю, що у разі, коли моя поведінка не відповідатиме прийнятним 

військовим стандартам, я можу отримати негативну службову характеристику, 

яка може зашкодити мені в подальшому кар’єрному зростанні та 

працевлаштуванні після завершення військової служби, отриманні встановлених 

виплат, а також пільг для ветеранів.  

Водночас я обізнаний у своєму праві на отримання належного мені грошового 

забезпечення, надбавок та інших пільг, передбачених законодавством України у 

зв’язку з виконанням мною обов’язків військової служби. 

Я зобов’язуюся у разі невиконання мною умов цього контракту повернути 

одноразову грошову допомогу, виплачену згідно з умовами цього контракту. 

Я зобов’язуюся подавати про себе та членів моєї сім’ї інформацію, необхідну 

для проходження мною військової служби та соціального захисту мене та членів 

моєї сім’ї. 

ДЕРЖАВА 

18. Держава, від імені якої виступає командир військової частини, 

зобов’язується створити належні умови для виконання військовослужбовцем 

покладених на нього завдань, забезпечити захист його особистих прав і свобод та 

прав членів його сім’ї, включаючи надання пільг, гарантій соціального і правового 

захисту, встановлених Конституцією України, Кодексом законів про працю 

України, Законом України “Про військовий обов’язок і військову службу”, 

Законом України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовця і членів 

їх сімей” та іншими нормативно-правовими актами, які визначають статус 

військовослужбовця, серед яких є: 

а) в частині проходження громадянином України військової служби, навчання 

і підготовки:  

можливість вибору військової частини та посади відповідно до переліку 

військових частин, затвердженого Генеральним штабом Збройних Сил України, 

на дату укладення контракту;  

обов’язкове проходження посиленої підготовки (базової загальновійськової 

підготовки, фахової підготовки, курсу адаптації у військовій частині тощо) до 

трьох місяців; навчання/підготовка в разі призначення на посаду за новою 

спеціальністю та/або переозброєння підрозділу на новий вид озброєння та 

військової техніки;  

можливість кар’єрного зростання з урахуванням набутого досвіду та 

особистих побажань військовослужбовця, присвоєння чергових військових звань  

відповідно до займаної посади;  

гарантована законом можливість звільнення з військової служби під час 

воєнного стану після закінчення строку контракту, якщо військовослужбовець не 

виявив бажання продовжити військову службу шляхом укладення нового 

контракту на строки, визначені частиною четвертою статті 23 Закону України 

“Про військовий обов’язок і військову службу”;  
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б) в частині грошового забезпечення, додаткових винагород:  

виплата одноразової грошової допомоги після укладення контракту, 

проходження відповідної підготовки та вступу до виконання обов’язків за 

посадою у військових частинах відповідно до переліку, затвердженого 

Генеральним штабом Збройних Сил України, — у розмірі 1 млн. гривень трьома 

частинами (200 000 гривень — протягом п’яти робочих днів після підписання 

контракту та вступу до виконання обов’язків за посадою, на яку призначений, 

300 000 гривень — протягом п’яти робочих днів після проходження відповідної 

підготовки та залучення до виконання бойових (спеціальних) завдань, про що 

оголошується наказом командира військової частини, 500 000 гривень — у день 

виключення із списків особового складу військової частини, а у разі продовження 

військової служби за новим контрактом — в останній день дії цього контракту);  

виплата додаткових винагород відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. № 168 “Питання деяких виплат 

військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейських та 

їх сім’ям під час дії воєнного стану”;  

виплата щомісячного грошового забезпечення, додаткової та одноразової 

винагороди на період воєнного стану та винагороди за знищену (захоплену) 

техніку; виплата один раз на рік допомоги для оздоровлення у розмірі місячного 

грошового забезпечення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань; 

в) в частині надання інших пільг, гарантій та компенсацій:  

збереження за громадянином України місця роботи (посади) на підприємстві, 

в установі, організації незалежно від підпорядкування та форми власності, місця 

навчання у навчальному закладі незалежно від підпорядкування та форми 

власності та незалежно від форми навчання у зв’язку з укладенням контракту про 

проходження військової служби;  

гарантована щорічна основна відпустка у визначеному порядку із 

збереженням грошового, матеріального забезпечення та наданням грошової 

допомоги на оздоровлення у розмірі місячного грошового забезпечення, відпустка 

за сімейними обставинами та з інших поважних причин, інші відпустки, 

передбачені законодавством з правом виїзду за кордон;  

грошова компенсація за піднайом (найом) житла (розмір компенсації 

залежить від вартості оренди житла в регіоні, в якому громадянин проходить 

військову службу);  

доступне іпотечне кредитування для придбання житла відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2022 р. № 856 “Деякі питання 

забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова 

житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України” після 

звільнення з військової служби відповідно до підпунктів “а”, “б”, “п” пункту 2, 

підпунктів “б”, “д”, “ж” пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону України “Про 
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військовий обов’язок і військову службу” із встановленням рівня компенсаційної 

процентної ставки протягом усього строку дії укладеного кредитного договору у 

розмірі 0,0 відсотків річних;  

можливість не бути призваним на військову службу під час мобілізації 

протягом дванадцяти місяців з дня звільнення з військової служби відповідно до 

підпунктів “а”, “б” пункту 2, підпунктів “б”, “ж” пункту 3 частини п’ятої статті 26 

Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”;  

право перетинання державного кордону України після звільнення з військової 

служби відповідно до підпунктів “а”, “б”, “п” пункту 2, підпунктів “б”, “д”, “ж” 

пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону України “Про військовий обов’язок і 

військову службу”; 

право на зарахування в межах установлених квот прийому до закладів освіти 

(наукових установ) та навчання за кошти Державного бюджету України (після 

набуття ними статусу учасника бойових дій та звільнення з військової служби у 

разі закінчення строку контракту, укладеного під час воєнного стану). 

19. Пільги для громадян, які отримали статус учасника бойових дій, 

гарантуються державою відповідно до Закону України “Про статус ветерана 

війни, гарантії їх соціального захисту”. 

СПІЛЬНІ УМОВИ 

20. Контракт може бути достроково припинено (розірвано) з ініціативи 

Міністерства оборони України або громадянина України на підставах, визначених 

статтею 26 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”. 

У разі невиконання умов цього контракту військовослужбовцем, а також у 

разі настання інших обставин, передбачених постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 лютого 2025 р. № 153 “Про реалізацію експериментального 

проекту щодо підвищення мотивації до проходження окремими категоріями 

громадян України військової служби у Збройних Силах України під час воєнного 

стану”, розмір одноразової грошової допомоги, виплата якої передбачена цим 

контрактом, може бути змінено. 

21. Не пізніше як за один місяць до закінчення строку дії цього контракту: 

командир військової частини повинен попередити військовослужбовця про 

намір не укладати з ним новий контракт про проходження військової служби. У 

разі невиконання цієї вимоги командир військової частини не може відмовити 

військовослужбовцю в укладенні нового контракту про проходження військової 

служби; військовослужбовець повинен повідомити командуванню військової 

частини про свій намір укласти новий контракт про проходження військової 

служби. 

Якщо у цей строк військовослужбовець без поважних причин не повідомив 

командуванню військової частини про намір укласти новий контракт про 

проходження військової служби, він підлягає звільненню з військової служби у 

зв’язку із закінченням строку контракту без подання рапорту. 
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22. Цей контракт укладено у двох примірниках, один з яких зберігається в 

особовій справі військовослужбовця, другий — у військовослужбовця. 

23. Під час вирішення питань, не передбачених цим контрактом, сторони 

керуються вимогами законів та інших нормативно-правових актів. 

24. У разі порушення умов, визначених контрактом, сторони несуть 

відповідальність згідно із законом.  

V. ІНШІ УМОВИ КОНТРАКТУ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 
____________________________________ 

____________________________________ 

____________________________________ 
(підпис, прізвище та ініціали громадянина України — 

військовослужбовця) 

_________________________________ 
____________________________________ 

____________________________________ 
(найменування військової частини, посада, військове 

звання, підпис, прізвище та ініціали командира 

(начальника) 

VI. СХВАЛЕННЯ КОНТРАКТУ 

СХВАЛЕННЯ ГРОМАДЯНИНА, ЯКИЙ УКЛАДАЄ КОНТРАКТ 
 

25. Я підтверджую, що ознайомився з умовами цього контракту. Я розумію, 

що будуть дотримані лише ті домовленості та угоди, що містяться в цьому 

контракті. Я також розумію, що дані мені будь-які інші обіцянки чи гарантії, які 

не викладені в цьому контракті, не будуть виконані. 

_____________________________ 
(прізвище та ініціали громадянина України — 

військовослужбовця) 

____________________________ 
(підпис та дата підпису) 

СХВАЛЕННЯ ПОСАДОВОЇ ОСОБИ, УПОВНОВАЖЕНОЇ МІНІСТЕРСТВОМ 

ОБОРОНИ УКРАЇНИ УКЛАДАТИ ВІД ІМЕНІ ДЕРЖАВИ КОНТРАКТ З 

ГРОМАДЯНИНОМ УКРАЇНИ 

26. Від імені Міністерства оборони України мною схвалено до прийняття на 

військову службу громадянина України __________________________________.  
                                                                                                   (прізвище та ініціали громадянина України —          

                                                                                                                         військовослужбовця) 
Я підтверджую, що Міністерством оборони України будуть дотримані лише ті 

домовленості та угоди, що містяться в цьому контракті, а також стверджую, що 

будь-які інші обіцянки чи гарантії, які не викладені в цьому контракті, не будуть 

виконані. 

_________________________________ 
(найменування військової частини, посада, військове 

звання, прізвище та ініціали командира (начальника) 

 

 

 

_____________________________ 
                        (підпис та дата підпису) 
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27. Підпис, що засвідчує отримання військовослужбовцем примірника 

контракту 

_______________________________ 
(прізвище та ініціали громадянина України — 

військовослужбовця) 

 

____________________________ 
(підпис та дата підпису) 

28. Контракт припинено з “_____” _________ 20___ року  

у зв’язку з __________________________________________ 
             (підстави припинення дії контракту, номер наказу) 

_________________________________ 
(найменування військової частини, посада, військове 

звання, прізвище та ініціали командира (начальника) 

_____________________________ 
                        (підпис та дата підпису) 

 

__________________ 

 


